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W odpowiedzi na pismo znak: KMP.573.2.2020.JZ z dnia 9 września 2020 r. 

informuję, że w dniach 8-9 października 2020 r. zaplanowana została kontrola doraźna Domu 

Pogodnej Starości OAZA w Kraśniku Górnym 29 gm. Bolesławiec w zakresie realizacji 

zaleceń wydanych przez Krajowy Mechanizm Prewencji Tortur po wizytacji ww. Placówki 

w dniu 24 kwietnia 2020 r. Po zakończeniu ww. postępowania kontrolnego - na podstawie art. 

128 ust. 1 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 

1507 ze zm.) - zostanie dokonana ocena funkcjonowania Jednostki w kontrolowanym 

zakresie. Wyniki kontroli zostaną Panu niezwłocznie przesłane.

W odniesieniu do przedmiotowej Placówki informuję jednocześnie, 

że przed organem II instancji, tj. Ministrem Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej toczą się 

postępowania odwoławcze od:

• decyzji Wojewody Dolnośląskiego z dnia 29 listopada 2019 r. (znak: ZP-KNPS.

431.1.21.2019. EJ) w sprawie nałożenia na Spółkę UNIVEX POLSKA Sp. z o.o. 

w Swarzędzu, ul. Modrzejewskiej 41 kary pieniężnej za niewykonanie zaleceń 

pokontrolnych wydanych w dniu: 7 kwietnia 2017 r., 23 listopada 2017 r. oraz 

14 marca 2019 r.;

■ decyzji Wojewody Dolnośląskiego z dnia 31 października 2019 r. (znak: ZP-KNPS.

9423.1.20.2019. EJ) w sprawie odmowy zmiany decyzji Wojewody Dolnośląskiego 

z dnia 1 października 2015 r. (znak: PS-KNPS.9423.17.2015.EP) zezwalającej na 

prowadzenie ww. Placówki, w zakresie zwiększenia liczby miejsc dla mieszkańców 

z 7 do 20.

Na wniosek organu II instancji w dniach 25-26 czerwca 2020 r. przeprowadzono 

dodatkowe postępowanie wyjaśniające w ramach kontroli doraźnej Placówki w zakresie 



przestrzegania standardu usług opiekuńczych i bytowych, prowadzenia szczegółowej 

dokumentacji osób przebywających w Placówce oraz dokumentacji dotyczącej zatrudnienia 

kierownika Jednostki. Ustalenia ww. kontroli - zawarte w protokole z dnia 15 lipca 2020 r. 

- wykazały liczne nieprawidłowości, w tym: liczbę mieszkańców przekraczającą limit miejsc 

określony w decyzji zezwalającej na prowadzenie Placówki, niekompletną dokumentację 

medyczną mieszkańców oraz brak: ewidencji świadczeń zdrowotnych, postanowień sądu 

opiekuńczego o ubezwłasnowolnieniu podopiecznych; zaświadczeń lekarskich wskazujących 

zasadność ograniczenia możliwości samodzielnego opuszczania Placówki, jak również 

ewidencji przypadków stosowania na terenie Placówki przymusu bezpośredniego. W kwestii 

zapewnienia dostępu do drobnych posiłków i napojów między posiłkami ustalono, że były 

dostępne na życzenie i prośbę mieszkańca.

Wyniki kontroli wraz z dokumentacją zostały przesłane do Ministerstwa Rodziny, 

Pracy i Polityki Społecznej w dniu 25 sierpnia 2020 r.

Danuta Zawilla
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W odpowiedzi na pismo znak: KMP.573,2.2020,JZ z dnia 29 stycznia 2021 r.

przesyłam kserokopię dokumentów doL Domu Pogodnej Starości OAZA w Kraśniku Górnym

29 gm. Bolesławiec:

D

2)

3)

4)

z dnia 2 lutego 2021 r. (znak: ZP-KNPS.431.1.25.2020.EJ);

protokół kontroli doraźnej przeprowadzonej w dniach 25-26 czerwca 2020 r.;

protokół kontroli doraźn y przeprowadzonej w dniach 8-9 października 2020 r.; 

wystąpienie pokontrolne!

decyzję Ministra Rodziny i Polityki Społecznej z dnia 13 listopada 2020 r. 

(znak:DPS.L5152.6.2019.PB) utrzymującą w mocy zaskarżoną przez Stronę decyzję 

odmawiającą zmiany decyzji Wojewody Dolnośląskiego z dnia 1 października 2015 r. 

(znak: PS-KNPS.9423.17.2015.EP);

decyzję Ministra Rodziny i Polityki Społecznej z

(znak:DPS-I,5143.3.202

i wymierzenia kary pi

pokontrolnych wydanych przez Wojewodę Dolnośląskiego w dniu 7 kwietnia 2017 r., 

23 listopada 2017 r, oraz 14 marca 2019 r.

9.PB) uchylającą w części 

eniężnej w wysokości 1 000

dnia 16 listopada 2020 r. 

wysokość kary pieniężnej 

zł za niewykonanie zaleceń
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